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SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 

széchenyi-uteoza, 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

- 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 
TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI És SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS
 KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁPAK: 

...... 6 írt - kr 
Fél évre ......3 frt-kr 
vnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 

Községeknek, egészévre előfizetve 
5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglalóegyszer 

hirdetés dfja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Egész évre 

Megjelenmik mindem vasármap. 

Egy nagyforgalmu utvonal. 

Általánosan elismert dolog, hogy me- 

gyénkben a közlekedési vonalok jó karban 

vannak tartva; még a legfélreesőbb helyekre 

is, - ha nincs nagyon kedvezőtlen időjárás 

kocsival lehet utazni. Inkább a szomszé- 

dos törvényhatóságok ngyelmét kivánjuk je- 

len sorok által felhivni egy olyan utvonalra, 

mely a közlekedési hálózatnak csakugyan sö- 

tét pontja. Megyénk délkeleti részén ott, hol 

a kékesi járás végződik Kolozs- és Beszter- 

czemegyék határán egy rendkivül nagy for- 

galommal biró útvonal van, mely Szászújös 

községen keresztül Budatelkére vezet. Innen 

az utvonal Katonán, Kis- és Nagy-Czégen 

keresztül Puszta-Kamarás és Sármásra vezet, 

ez központja azon vasútvonalnak, mely Ma- 

ros-Ludast Beszterczével van hivatva össze- 

kötni. Sármásnál egyik irányban összekötte- 

tésben áll az országúttal, melynek iránya 

Mócs és Kolozsvár, déli irányban pedig M.- 

Méhes, M.-Zahon át M.-Ludassal. Ez azút 

Szászujös község végén rendkivül nagy emel- 

kedéssel bir és olyan elhanyagolt állapotban 

van, hogy rajta a közlekedés télen, tavasz- 

szal és ősszel majdnem lehetetlen. Statisztikai 

adatok bizonyitják, hogy rendes körülmények 

között naponta átlag 20, tehát havonta 600 

szekér közlekedik e vonalon, mert a mező- 

ségnek megyénk felé eső részeiben malmai 

nem levén, legalább is 20 községből ezen 

az útvonalon szállitják az őrölni való gabo- 

nát a Sajóra, Kerlésre, Árokaljára stb. Heti 

vásáros helyei sincsenek közelben s igy a 

lekenczei és beszterczei hetivásárokat is ezén 

a vonalon útazva keresik fel. A mezőségiek 

fát, a megyénkbőli erdőségekből épitő-anya- 

got, Borgó-Beszterczéről és annak vidékéről 

deszkát rendes körülmények közt is sokat szál- 

litanak. 
Tudva van az is, hogy a maros-ludas - 

beszterczei vasút épitése is folyamatban van, 

a munka a lanyha télen át is tartott s több 

községünkből 20-30 munkás gyalog és sze- 

keren dolgozott a vasuti töltéseknél, a fa- 

anyag szállitása tetemesen növekedett és em- 

litett statisztikai adatainkat megkellene két- 

szerezni, hogy a forgalomnak hű képét ad- 

hassuk. 

Nos tehát ez a sok száz egyén, a ki 

ezen a vonalon utazni kénytelen, valóságos 

állatkinzást visz véghez. Valamire való bir- 

tokos nem is indul el négy ló nélkül, de a 

szegényebb sorsu földmivelők, a fuvarosok 

százai, azok csakugyan sajnálatra méltók. 

Ha nem vontatják ki a faluból kikölcsön- 

zött vagy kibérelt igavonókkal a szekeret, ak- 

kor ott rekednek Szász-ujös község végén, mert 

a nagy emelkedés mellett olyan ősi és ra- 

gadós talaja van az útnak, melyen a hala- 

dás csak megkettőztetett erővel lehetséges, 

főleg esős időszakokban. Az útvonalon a 

kővezésnek nyoma is alig látszik. Tulaj- 

donképen a rosz útvonal már Szász-Máthé- 

nál kezdődik, mert habár évek óta hord- 

ják erre az útra a köveket, mindazonáltal 

azok rendszeres és tervnélküli elhasználás által 

nemhogy előnyére legyen, de határozottan hát- 

rányára van a közlekedésnek, mert a kiemel- 

kedő nagy törmelékek megannyi akadályul 

szolgálnak. Azon a részen pedig, mely Szász- 

ujöstől Budatelke felé halad feneketlen sa- 

rával gátolja a közlekedést. Itt tehát csak a 

szomszédos megyék illetve községek munka- 

erejével, melyet valószinüleg pénzzel a ma- 

gas kormány is támogatna, lehetne alaposan 

segiteni, de csak is ugy, ha mindjárt na- 

gyobb befektetéssel és alaposan hozzálátná- 

nak. Mert keveset és felületesen épitenek 

rajta minden évben, de már a talaj minő- 

sége is olyan, hogy csak erős és szabályszerü 

kikövezéssel lehet jó útvonalat épiteni és az- 

által a messze kiható és strategiai szempont- 

ból is fontos utvonalon a közlekedést meg- 

könnyebbiteni. 

A szamosvölgyi vasut-részvénytársaság 

igazgatóságának május havi ülése. 

1. Elnök azon előterjesztése, melyszerint a 

mult ülésben hozott határozatok végrehajtattak, 

tudomásul vétetett. - Az április havi pénzügyi 

jelentés szerint az Apahida-deési vonalrész pénz- 

tárába különféle czimleteken befolyt 42,407 frt 54 

kr., kiadatott összesen 30,278 frt 64 kr., május 

hóra 12,128 frt 90 kr. mint pénztári egyenleg. A 

felolvasott hitelkimutatás szerint pedig az 18587. 

évre az összes vonalokra engedélyezett 153,000 

frt összegből április hó végéig felhasználtatott 

összesen 50,646 frt 5 kr. Kiadatott továbbá rend- 

kivüli kiadások (tulajdonkép nem üzteti kiadások
) 

czimletén 1775 frt 61 kr. - A deés-beszterezei 

vonalrész pénztárának jelentése szerint f. évi áp- 

rilis hóban különféle czimleten befolyt 1418 frt 

48 kr., kiadatott összesen 2638 frt 52 kr. Tudo- 

másul vétetett. 

2. Üzletigazgató jelentése szerint szállitmá- 

nyok után bevétetett összesen 24,811 frt 1 kr. A 

mult év hason időszakában az összes bevét
el volt 

13216 frt, s igy f. évi április hóban 11,596 frt 1 

krral több bevétel éretett el. 

3. Üzletigazgató a f. évben tartandó VII-ik 

rendes közgyülés elé terjesztendő igazgató
sági je- 

lentéseket előterjeszti, kérvén egyuttal a 
t. igaz- 

gatóságot, miszerint a közgyülést f. évi junius hó 

28-án délután 4 órára egybehivni s az arra vo- 

natkozó napirendet is beterjeszti. Az üzletigaz- 

gató javaelata elfogadtatott. 

4. Üzletigazgató jelenti, miszerint a szamos- 

völgyi vasut betegsegélyző intézete 
idei közgyü- 

lését f. évi május hó 8-án megtartotta. Bemuta
tja 

egyuttal a közgyülés tárgyalásairól felvett jegy- 

zőkönyvet, a válssztmány 1886. évi jelentését és 

az 1886. évi zármérleget, jelentvén, ho
gy miként 

e közgyülés tárgyalásairól felvett jegyzőkönyv 

utolsó pontja tanusitja, több inditvány té- 

tetett, melyek a közgyülés által el is fogadtat- 

tak. Igazgatóság a betegsegélyző intézet határo- 

zatához hozzájárulva elrendeli, hogy
 a választmá- 

nyi jelentés és az 1886. évi zármérleg sokszoro- 

sittassék és a tagok között szétosztassék.
 Jóváha- 

gyó tudomásul vétettek. 

5. Üzletgiazgató által előterjesztetik a szol- 

nok-dobokavármegyei gazdasági egylet ál
tal Deé- 

sen f. év október havában rendezendő ipar-, ter- 

mény és állatkiállitás rendező bizottságának m
ér- 

séklés iránti kérelme. Igazgatóság az előterjesz- 

tés meghallgatása után határozatilag kimondja, 

hogy a kiállitandó czikkek után Deésre való s
zál- 

litásuk alkalmával az egész szállitási dijak fize- 

tendők, mig a megmaradt tárgyak ingyen szállit- 

tatnak vissza. A kiállitók, valamint a kiállitás tar- 

tama alatt Deésen tartandó egyleti közgyülések- 

ben résztvevő egyleti tagok részére 500/, menet- 

dijkedvezmény engedélyeztetett, oly formán, hogy 

ezen dijkedvezmény csakis a kiállitási rendező-bi- 

zottság, illetve egyleti elnökség által kiállitott 

névre szóló igazolványok alapján vehetők igénybe. 

Felhatalmaztatván egyuttal üzletigazgató, hogy an- 

nak idején, ha e nagyobb személyforgalom a sze- 

mélyszállitó vonatoknak, a kiállitás tartama alatti 

szaporitását vagy külön vonatok bevezetését és 

dij-mérséklés engedélyezését szükségelné, legjobb 

belátása szerint a kellő intézkedéseket megtegye, 

mely határozatról ugy a kiállitást rendező bizott- 

ság, mint az állomások megfelelően értesitendők. 

Több, személyekre vonatkozó ügyek elinté- 

zésével az ülés bezáratott. XXX. 

Közvizsgák. 

Az állam és községek azon kiadásai, melyek 

a nevelés érdekében tétetnek, a legháládatosab- 

bak, mert az értelmiség gyarapodásával a leg- 

áldásosabb kamatot hozzák az egyesek és az e
gész 

társadalomra nézve. 

Ezen felemelő gondolatok támadtak lelkünk- 

ben a helybeli községi iskoláknak f, hó 19-én - 

iskolaszéki elnök dr. Gajzágó László vezetése alatt
 

- tartott közvizsgájok alkalmával. Az irt nap dél- 

előttjén tartatott meg a Bárány Terka k.a. veze- 

tése alatti elemileányiskola vizsgája, melybe 

összesen 54 növendék iratkozott be, s ugyan- 

azon nap délutánján volt a Brandt Mari k. a. ve- 

zetése alatti elemi vegyesiskola 33 növen- 

dékének közvizsgája. 

Mindkét iskola növendékei nemcsak számban 

gyarapodtak, hanem értelmes feleletők dicsérete- 

sen tanusiták a foglalkozó tanitónőknek a hallga- 

tóság által elismert buzgalmukat. Nem kevésbbé 

emelte a közvizsgát a Budai Elek által betanitott
 

énekdarabok sikerült előadása. 

Folyó hó 20-án volt a helybeli polgári le- 

ányiskola négy osztályában lévő 64 növendék- 

nek közvizsgája. Már maga e szép létszám mu- 

tatja, hogy ezen intézet rendeltetése czéljához 

mindinkább közeledik s maguk a közvizsgák si- 

kerdús eredményökkel bizonyiták, hogy a polgá
ri 

fiuiskola tanitói mellett Bátki Mari és Décsei Ma- 

riska k. a. a legnagyobb tapintattal müködtek 

egész éven át, kitünvén, hogy a növendék-leányok 

nemcsak oktatásban, hanem nevelésben is része 

sültek. A látogatott közvizsga folyama alatt pedig 

Gerstman Ödön énektanitásának sikerét dicsére- 

tesen mutatta be. 

A vizsga végeztével igazgató Pfeiffer János 

zárszavaiban az iskolából kilépő negyed osztályo- 

sokhoz - búcsuzólag - a következő jelentőség- 

teljes beszédet intézte : 

... Mint 10-11 éves gyermekek léptek 

be Önök intézetünkbe, s mint ifju leányok hagy- 

ják el a tanév végével a nevelés-oktatás e csar- 

nokát... Néhány év - s talán annyi sem - s 

e rideg falu ískolát az élet iskolájával váltják fel. 

Itt a paedagogia eszközeivel szoktattuk önöket a 

jót megismerni és követni, a roszat kerülni. Az 

élet iskolájában önállóan válogathatnak a szép, jó 

és nemes, valamint az emberi fogyatkozások bi- 

rodalmából. S most önállóan kell müködniök, ré- 

sen legyenek, nehogy egy veszedelmes áramlat oly 

ösvényre terelje lelki fejlődésöket, mely a tökél- 

letességgel homlokegyenest, ellenkező irányba ve- 

zérelné Önöket. 

Hogy ez irányt, mely a tökéletesség felé ve- 

zet, szilárdúl megtarthassák, ne feledjék, hogy en- 

nek egyik kelléke a szerénység, mely az ifju le- 

ányok legszebb ékessége. Mily elragadó a fiatal 

leány, ha nyájas tud lenni mindenki iránt, ha szi- 

vélyes és előzékeny minden emberrel szemben! 

szerencsés azon leány, ki csak hirből ismeri a di- 

csekvést, elbizakodottságott, önhittséget, mert e 

tulajdonok igen sok fiatal nő jövőjét rontották 

meg! Véssék sziveikbe, hogy a szerénység felemel, 

az önhittség lealáz, s ifju korban nevetség tár- 

gyává teszi az embert. 

Legyenek jólelküek, jóindulatuak, mert e tu- 

lajdonokkal nyerik meg környezetök szeretetét és 

őszinte tiszteletét. Ha igaz szivvel osztoznak ba- 

rátaik örömében és fájdalmában, ha részvétet tud- 

nak tanusitani szerencsétlen embertársaik irányá- 

ban, úgy lelki nyúgalmuk és örömük, mint a meg- 

elégedés első feltételei, biztositva van: 

Legyenek szelidek és türelmesek, ez disziti 

leginkább a fiatal leányt. Tapasztalhatták eddig 

is, hogy kivánságaik eddig sem teljesültek min- 

dig - és teljes mértékben, s tudhatják azt is, 

hogy az élet sem fogja vágyaikat teljes mérték- 

ben teljesiteni, hiába duzzogunk, hiába panasz- 

kodunk. ; 
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Iskolánkból kilépve, igen sok teendö vár 

Önökre. A háztartás összes fogásait meg kell ta- 

nulniok. Akad azouban üres idejök, s kérem, hogy 

a szabad időben keressék fel szerény könyvtáru- 
kat, szemeljenek ki egy-egy könyvet, s ezután 

igaz odaadással lássanak a tanulmányozáshoz. Ez- 

által nemcsak ismeretkörük bővül, de jellemök 
erősbödni-, kedélyük nemesbülni fog... 

Önök a polg. isk. négy osztálya folyamán 

sok szép ismeretetet sajátitottak el; ne gondolják 
azonban, hogy most már mindent tudnak. Koránt- 

sem. Önök csak a legszükségesebb alapismerete- 

ket szerezték meg arra, hogy az iskolából kilépve, 

tovább sikerrel képezhessék magukat... Higyjék 

el, hogyha hozzászoknak a komoly irányu, jele- 

sebb irodalmi termékekkel való foglalkozáshoz, 

oly kincsre tettek szert, mely az élet legkülönbö- 

zőbb viszonyai közt is örömet, vigaszt, erőt köl- 

csönöz lelküknek, s egyuttal előmozditja boldog- 
ságuk megállapitását. 

Anyagi és szellemi jólétüönk - s evvel együtt 

megelégedésünk megállapitásának legfontosabb 

sarkköve a munkásság. Nem egy szegénysorsu 

gyermek küzdötte fel magát buzgó munkálkodás- 

sal az emberi jóllét legfőbb fokára, mig számos 

jómódu és nevü, magas állásu család jutott tönkre 

a tétlenség, tunyaság s az ezzel járó pazar élet- 

mód miatt... A munka erőt ad a testnek, tápot 

a szellemnek, ápolja a nemes érzelmeket, szóval : 

munka által lesz igazán becsessé életünk. 

hanem iparkodjanak 
oda hatni, hogy a háztartás körül felmerülő min- 

dennemü munkálatokat ne csak értsék, de egyuttal 

ügyesen ellátni is tudják. Az a nő, a ki élveze- 

tet talál a munkában s örömmel végezi a háztar- 

tás teendőit, sohasem fog unatkozni, nem fog meg- 
hasonlani ömagával, nem óhajt társaságokban lenni, 

nem táplál lelkében elérhetetlen vágyakat, hanem 

az otthon mintaszerü elrendezésében és vezetésé- 
ben találja legfőbb büszkeségét... 

hát ne resteljék a munkát, 

s ha az igazi müveltséggel válik sajátunkká: a 

legfőbb kincset, a megelégedést és boldogságot 
biztositja számunkra ! 

Adja az Ég, hogy oly magyar nőkké vál- 

hassanak, a milyenekre igen nagy szükségünk van : 

értelmes munkás, magyar nőkkél 

hangsúlyozván - a hallgatóságra lett hivatkozás- 
sal - a közsvizsga dicséretes eredményével a ta- 
nitóikar sikerdús buzgalmát, kijelenté, hogy az 
igazgatói zárbeszéd után nem sok mondanivalója 
van. Óhajtja, hogy az intézetet elhagyó növendé- 
kek, már birva azon elméleti ismereteket, melyek 
szükségesek az életbeni tájékozásra, részesülve 
azon oktatásban, mely jövendőjüknek irányadója 
lehet: most, midőn az iskolát a családdal cserélik 
fel, a mamák bölcs vezetése mutassa ki az utat 
és módot, mely a család körén tul feltalálhatóvá 
teszi az életnek nagy czélját: boldogitva boldog 
lenni. Óhajtja végre, az intézet többi növendékei 
és a tanitói kart illetőleg a beálló uj iskolai évvel a 
vidám viszonttalálkozást!... Tnufil 

APANAGYFALU, 1887. junius 21. 

Az apanagyfalusi állami elemi népiskolában 
a folyó évi vizsga e hó 12-én, tartatott meg azáll. 
isk. gondnokság fáradhatatlan ügybuzgó elnöke br. 
Bánffy Dezső ur öméltósága vezetése alatt. 

A midőn a szerencséltetésért köszönetemet 
fejezem ki, egyuttal felemliteni kivánom, hogy 
számos szülőket és ügybarátokat is szerencsénk 
vala a vizsgán láthatni 

Nem czélom nekem, s nem is tartozik hoz- 
zám a vizega lefolyását s annak eredményét hozni 
a nyilvánosságra, nekem ezuttal a fenn emlitett 
igen tisztelt gondnok elnök ur s kedves leánya - 
az igazi nemeskeblü honleány - ő nagysága ál- 
dozatkészségökért kell kötelességemből kifolyólag 
legmélyebb köszönetemet fejezni ki azon sokféle 
ruhanemü és tanszerekért, melyekkel növendékeim 
közül a legjobbakat jutalmazni méltoztattak. 
Ugyancsak hálára kötelezett Fodor Miklósné 

urnő, ki 1 frtot adott át a legjobb leőgynak le- 
endő átadás végett. 

1 A midőn tehát őméltóságaik s az igen tisz- 
telt urnő áldozatkészségét a nyilvánosságra ho- 
zom, egyuttal szivem azon súgallatának adok ki- 
fejezést, hogy: a mindenható Isten ezen nemes- 

. i inuanka ne nitójuk csak ismertről haladt ismeretlenre; jól 
mesit, felemel, anyagi és szellemi jólétre vezérel, 

Azért 

keblü adakozókat a népnevelés ügye érdekében 
nyújtott adományaikért sokáig éltesse!! 

Peres Károly, 
állami vezértanitó. 

SAJÓ-SZENT-ANDRÁS, 1887. junius 15. 

Évadja lévén az iskolai zárvizsgáknak, azok 
lefolyásáról soha sem felesleges a nyilvánosság 
előtt is - pár szóban megemlékezni. Olvasám e 
becses lap hasábján a rettegi oláh iskoláróli ér- 
tesitést s abban a bicsok és a kötél rendeltetését. 
Igazán szép distinctió, hanem én ajánlanám, hogy 
tartsák meg az illetők hason rendeltetésre ma- 
guknak mindkettőt. 

S most a dologra térek. Kicsiny helységünk 
csendes életfolyamát e hó 12-én a községben lévő 
állami népiskola évi zárvizsgája ragadá ki az ő 
szokott egyformaságából. Már a reggeli órákban 
nyüzsgött pezsgő jókedvében az apró múzsasereg, 
melynek mozgékonysága, élénksége a lelkesültség- 
től hevült arcza, még minket felnőtteket is átvil- 

lanyozott, élénkké tett. Olyanok voltak ők, mint 

egy kis harczra kész hadsereg, a melynél még csak 

a vezér hiányzott. Azonban ütött az óra, a vezér 

is elő állt: Orbán Endre szeretett tanitójuk sze- 
mélyében. 

Megnyitásul elhangzik a lelkesitő dal két szó- 
lamban, oly gyönyörü összhangzattal, hogy megil- 
letődve álltunk perczekig annak befolyása alatt. 
Ezután kezdetét vette a vizsga folyama, V. vegyes 

osztálylyal, az egyes tantárgyakból, Tekintetes Fe- 
jérvári Károly gondnoksági elnök úr felügyelete 
alatt. Vasárnap lévén, a különben tág tanterem, 

zsúfolásig megtelt hallgató közönséggel. A helység 
lakosai nemzetiség külömbség nélkül vettek részt; 

sőt még a szomszéd községek értelmiségéből is 
számosan megjelentek. 

Jól esett hallanunk a növendékek értelmes 
és tiszta feleleteit, melyből az tünt ki, hogy ta- 

esett hallanunk a felvett tárgy rövid de világos 

kidomboritását, a mi vezetőjük értelmes magya- 

rázatának szükségképi kifolyása; jól esett tapasz- 

talnunk a tanitó és tanitvány közt azt a bizalmas 

egyetértést, melyet a paedagogusok az iskola él- 

tető szellemének tartanak; szóval e vizsga folyama 

; ; alatt nemcsak arról győződtünk meg, 
Ezekután iskolaszéki alelnök Kovács Samu 

hogy az ál- 

lami iskola tanitója bőven eleget tett kötelességé- 

nek, hanem még más egyébről is, arról t. i. hogy 
ő a szó teljes értelmében tanitó, ki szívvel, lélek- 

kel, odaadással működik tanitói pályáján, melynek 

kimaradhatatlan következménye kellett, hogy le- 

gyen az elért eredmény. 

Vizsga végeztével a tekintetes gondnoksági 

elnök úr teljes megelégedését fejezvén ki a fel- 

mutatott eredmény felett, Orbán Endre tanitónak 

meleg szavakban mondott köszönetet fáradozásai- 

ért s egyszersmind 5 o. é. forintot adott a jobb 
tanulók megjutalmazására. 

Hogy a jutalmazások a jók érdemeinek el- 

ismeréséül s a gyengébbek ösztönzéséül szolgál- 

nák, elvitázhatatlan tény. Ép azért gondnoksági 

elnök Fejérvári Károly úrnak ez áldozatkészsége, 
- mely ily alkalmakkor s máskor is mindig nyil- 
vánult, - nemcsak elismerést, de hálás köszöne- 
tet is érdemel. Adjon az isten neki a sokhoz még 
többet, mert ha neki ád, akkor - ha közvetve 
is, - sokaknak adott az ő javaiból. 

Egy jelenvolt. 

CSÁKIGORBÓ, 1887. junius 20. 

A csáki-gorbói állami elemi vegyes iskolában 
e folyó 1886-87. tanévben beiratkozott 68 nö- 
vendék. Még pedig az I-ső osztályban 45, a II-ikba 
9, a III-ikba 4, a IV-ikbe 5. Ebből nemzetiségre 
magyar 17, román 40, zsidó 6. Az év folyama alatt 
kimaradt 5; tehát összes létszám a zárvizsga al- 
kalmával, - mely e hó 25-én tartatott meg nagy- 
számu közönség jelenlétében, - 58. A tanórákat 
kevés kivétellel szorgalmasan látogatták a tanulók. 

Nem tehetem, hogy hálás köszönetemet ne 
nyilvánitsam iskolánk gondnokságának s különö- 
sen gondnoksági elnök Vállya Ferencz főszolga- 
biró úrnak azon odaadó buzgalmáért, melyet isko- 

lánk irányában tanusitott e tanévben is. Ugyanis 
a szegény gyermekeket újévi ajándékul igen szép 
ruhanemüekkel, lábbelikkel felöltőkkel, főrevalók- 

kal, tan- és irószerekkel látta el, hogy őket se- 
gitse a tanulhatásban, buzditsa az előhaladásban 

s tegye őket jókká és magyar érzelmüekké. 

Valamint fogadják köszönetemet azok is, kik 
sziveskedtek kissebb-nagyobb összeggel járulni a 
szorgalmasabb tanulók megjutalmazásához. E czélrz; 
befolyt 11 frt 20 kr., ebből vétetett 30 darab ju- 
talomkönyv 7 frt 20 kron; a magyarnyelvből leg- 
többet elsajátitott román gyermekeknek adatott2 
frt; egy legszorgalmasabb román gyermeknek ! 
frt és egy magyar gyermeknek 1 frt. Már a múlt 
évben életbe volt léptetve iskolánkban a takarék- 
pénztár, s ugy az idén is szorgalmasan gyüjtöget- a 

ték felesleges krajczárjaikat, a mit vizsga alkal- 
mával visszakaptak a növendékek. 

Bartus Elek, 
állami tanitó, 

Nyilvános köszönet. 
A széki állami elemi népiskolában az 1886 

-87-ik tanévi zárvizsgálatok f. év junius hó 133 
és 14-én tartattak meg az iskola:gondnoksági tes- 
tület, a községi előljáróság és diszes közönség je- 
lenlétében. 

Mely alkalommal nemes szivök súgallatát 
követve, a szorgalmas, jó tanulók jutalmazására 
többen kegyeskedtek adakozni; és pedig: Báró 
Bánffy Dezső főispán úr őméltósága - titkára ál- 
tal - 5 frtot, Benkő János 1 frtot, Keczeli Fe- 
rencz 2 frtot és 12 darab könyvet, Somkereki Mik- 
lós 1 frtot, dr. Wettenstein Noé 1 frt 50 krt, Kiss 
Sándor 1 frtot, Budai Mihály 1 frtot, Daniel Gusz- 
táv 1 frtot, Sallai András 1 frtot, Prózsa István 
50 krt és Nagy Sándor 20 krt. Összesen 18 frt 
20 krt. 

Miért is kedves kötelességemnek ismerem e 
helyen a megjutalmazott tanulók és azok szűlői 
nevében fennemlitett nemesszivü adakozóknak há- 
lás köszönetemet nyilvánitani. 

Széken, 1887. évi junius hó 15-én. 

Bencze Károly, 
ig. tanitó. 

VEGYESEK. 

- Kinevezés. Báró főispán ur őméltósága, 
deési rendőrkapitánnyá báró ToroczkayVik- 
tort nevezte ki. 

- Kinevezés. A deési kir. törvényszék el- 
nöke A lmay Ferencz Károly végzett jogászt a 
vezetése alatt álló kir. törvényszekhez dijtalan 
joggyakornokká nevezte ki. 

- Ui táviró-hivatal. Magyar-Láposon pos- 
tával egyesitett uj m. kir. államtávirda állomás 
nyittatott meg korlátolt napiszolgálattal. 

- Hegedüs Zsigmond karmester és conser- 
vatoriumot végzett zenetanitó városunkban tele- 
pedett meg, s julius hó 1-től kezdve zongora és 
hegedüből magánoktatást ad. Ajánljuk őt az ér- 
deklődök figyelmébe. 

- Az idő hóbortja. Napok óta csipős hideg 
bolondos szél reszketteti meg az utczán járó-ke- 
lőket s az emberek téli kabátot öltöttek. S mi- 
alatt nálunk októberi idő jár, azalatt éjszakon 
Angolországban kiálhatatlan hőség uralkodik. A 
napnak óriási kődszakadékát - a melyről már 
irtunk - valószinüleg még nem foltozták be, eső- 
vel járó szeles, hüvös időt várhatunk, mely ké- 
sőbb nyúgodtabb, szárazabb és melegebbnek ad 
helyet. Ezzel biztat a budai időpróféta. A bécsi- 
eknek még csak annyi reménysúgarat sem nyújt 
az ők prófétájuk. Északi szeleket, borus időt, ala- 
csony hőmérsékü napokat igér. 

Eljegyzés. Zathureczki Márián ked- 
ves és bájos leányát Ilonát, a napokban je- 
gyezte el Dunki Kálmán, előnyösen ismert 
fényképész Kolozsvárról. Gratulálunk ! 

- Mezőrendőri javaslat. Azon felterjeszté- 
sekből, miket a törvényhatóságok és szaktestüle- 
tek a mezőrendőrségi ügyben a kormányhoz in- 
téztek, ennek kebelében előadói javaslat dolgoz- 
tatott ki, mely a törvényhatóságoknak és szaktestü- 
leteknek oly felhivással küldetett meg, hogy vé- 
leményes jelentésöket okt. 15 ig terjesszék fel. 

- A nagyilondai képviselőválasztásról egy 
érdekes közleményt vettünk, mely elevenen raj- 
zolja azon emelkedett közhangulatot, mely Simó 
Lajosnak ujbóli megválasztása alkalmával a nagy- 
számu választók kedélyét uralta. Bárha egy hosz- 
szu hét a hir üdeségét elvette, nem tehetjük mi is le- 
velezőnkkel együtt, hogy ki ne emeljük a válasz- 
tásra megjelent román papok hazafias magatartá- 
sát, melyet e képviselőválasztásnál egyen-egyen 
tanusitottak. Látszik ott, hogy nemcsak szinből, 
de szívből is érdeklődnek a magyar haza, e kö- 



tizet meritettt és sülyedni kezdett. Az összezsú- 

ilyen román ajku - de magyar érzelmü papot - 

kell emelnünk Hosszú Elek resztolcsi ifju birto- 

közfigyelmet felkeltette. 

kében. Egyuttal az árvizkárosultak szomoru sor- 

sára hivja fel a figyelmet. Nemcsak a Tisza, ha- 

nem a Maros, Temes és Béga áradása mintegy 

nyolczvan község határát boritotta el, több száz- 

ezer hold vetés ment tönkre. Nagy károk érték 

az állam és a köztörvényhatóságok vagyonát is, 

de a legszomornbb a földmives nép sorsa, mert a 

hol még nemrég jólétnek néztek elébe, ott most 

inség fenyeget. 

rencsétlenség történt e hó 19-én Paks és Kalocsa 

között a Dunán. Spiess apát-kanonok vezetése 

alatt ugyanis több, mint 400 ember szállott kompra 

a paksi oldalon a révnél, hogy átkelljen a tulsó 
oldalra. A kalocsai bucsura készültek. Alig indult 

felborult és a sürü embergomoly sikoltva, a ha- 

sanak. A mint értesülünk, 

Deés, 1837 junius 26. SZOLNOK-DOBOKA. XII. évfolyam. 26. szám 

zös édes anyánk ügyei iránt. Adjon az isten sok 

a román népnek ! Megemlékezve a románokról ki 

kost, a ki ugy politikai, mint társadalmi tekin- 

tetben, hazafias beszédével és magatartásával a 

- Báró Orczy Béla, mint a belügyminisz- 

terium vezetője ujabb körrendeletet intézett a 

törvényhatóságokhoz adományok gyüjtése érde- 

- A bucsu katastrophája. Borzasztó sze- 

el a komp, midőn a roppant suly következtében 

folt tömeg szorongott, alul a viz is kezdett be- 

szivárogni s a legközelebbi pillanatban a komp 

lálfélelem borzasztó erejével küzdve kavargott a 

széltől felkorbácsolt piszkos hullámokon. Csak igen 

kevesen - köztük az apátkanonok - menekül- 

tek meg. Összesen 127-re teszik ezek számát. - 

Mindekkoráig 203 holttestet fogtak ki a Dunából 

s ezeket Pakson el is temették. 92 ember hiányzik. 

- Deés város képviselőtestülete a földmi- 

velés-, ipar- és keresk. miniszteriumnak ismert 

körrendelete folytán kimondotta, miszerint az ide- 

gen iparosok a hetivásárokról jövöre is eltiltas- 

szándékuk a helybeli 

ipartársulatoknak Deésen egy közös áruraktárt 

felállitani, s abból a megyei nagyközségekben 

nyitandó fióküzleteiket iparczikkekkel ellátni. 

- A földm., ipar- és keresk. miniszterium f. 

évi 15,4883. sz. a. döntvényében kimondotta, hogy 

a próbaidöre fogadott iparostanonczok iskolázta- 

tására is az ipartőrvény 61-65. S§-sai kötelezők. 

Az azt nem teljesitő iparos a törvény 157. §-sa 

a) pontja alá eső kihágást követ ei. 

- Gyászhir. Megyénk munkás és köztiszte- 

letben álló levéltárnokát nagy veszteség érte sze- 

retett neje elvesztésével. - Koporsóját folyó 

hó 20-án díszes közönség kisér- 

te ki örök nyúgalomra; a halálesetről a kö- 

vetkező gyászjelentés adatott ki: „Biró An- 

tal megyei levéltárnok, a kipótolhatalhatatlan 

veszteségnek sajgó érzetével jelenti, hogy hű hit- 

vese, a szelid, gondos házi nő Bakó Mária 

folyó év junius hó 18-án d. u. 3/46 órakor, élete 

25-ik, boldog házassága 9-ik évében rövid szen- 

vedés után jobblétre szenderült. Szük családi kör- 

ben folyt le a gondviselés által oly nagyon rövidre 

szabott élete, de e szük kör kétszeresen érezte 

szeretetének áldó melegét. Nem külső fényelgés, 

de a szelidség, gondos háziasság, hitvesi hüség 

voltak az ő drágaköveknél vragyogóbb ékességei, 

melyek által magának köztiszteletet, férjének bol- 

dogságot szerzett. Földi részei folyó hó 20-án d. 

u. 4 órakor fognak a révutczai lakásából a hely- 

beli nagytemetőbe, az ev. ref. egyház szertartása 

szerint örök nyugalomra elhelyeztetni, mely vég- 

tisztességtételre a rokonok, barátok és ismerősök 

szomoruan meghivatnak. Legyen nyugalma csen- 

des, emléke áldott! Deés, 1887. junius 19-én." 

- Gyászhir. „Alólirottak a fájdalom lesujtó 
érzetével jelentik, hogy a gondos, önfeláldozó apa, 
szerető testvér és rokon, szászaknai Vállya 

Dániel, körjegyző, 1848-49-ik évbeli honvéd 

s Szolnok-Dobokavármegye törvényhatósági bizott- 

ságának tagja f. évi junius hó 22-én este, életé- 

nek 62-ik évében hosszas betegeskedés után el- 

hunyt. Földi részei folyó hó 25-én délután 3 óra- 
kor fognak a rom. kat. egyház szertartása szerint 

az oszvalyi családi sirkertbe elhelyeztetni. Legyen 

nyugalma csendes, emléke áldott! Oszvaly, 1887. 

nagyszámu 

junius 23-án. Deési H. Klára. Deési H. János, 
brassói kir. törvényszéki elnök. Özv. Pap Albertné 

szül. Deési H. Borbála. Balogh Györgyné 

sz. Deési H. Emilia, mint sógor és sógornők. 

Vállya Irma és Vállya Klára kiskoru gyermekek 

nevében. szászaknai Vállya Ferenczfőszolgabiró 

mint testvér. Sz. Vállya Ferenczné sz. Pong- 
rátz Klára mint sógornő. 

- Nincs többé fogfájás. A fogfájásban szen- 
vedőket mindenesetre érdekelni fogja az a tény, 
hogy dr. Popp J. G. udvari fogorvos fog. és 
szájkonzerváló szereinek, különösen szájvizének 
állandó használata, nemcsak hogy mindenkorra 
elejét veszi a fogfájásnak, de meg is szünteti azt, 
E szerek miden gyógyszertárban kaphatók; de 
csak dr. Popp-félét kell kérni, mert Anatherin 
szájvizét és fogpasztáit sokan hamisitják. 

** Apró hirek. A hivatalos lap minisz- 
teri rendeletet tett közzé, mely szerint julius el- 

sőjén lép életbe ama törvény, hogy a telek- 
könyvi ügyeket egyes birák intézik és csak szük- 
ség esetén rendelhető ki több biró. - Üt uj vi- 

czinális vasut előmunkálataira adott a közleke- 
dési miniszter endedélyt. A szathmár-nagybányai 

vasut részvénytársasága a Sikárló és Nagybánya 

közti vonalból Szilágycsehig tervez vasutat. - 

Aradon az iparos ifjak derék önképzőköre szépen 
teljesiti feladatát s vasárnaponként műkedvelői 

előadásokat rendez; a Tóth Kálmán „Ördög pár- 
nája" került szinre. - Az okkupálf tartományok 
békéje folyton szilárdul s nő a benszülött lakos- 

ség megbizhatósága is. Ennek jele nyilatkozik 
már a kormányzat részéről is abban, hogy legkö- 
zelebb szaporitani fogják a benszülöttekből alaki- 

tott katonaságot. - Közös baj már a monárchiá- 
ban a filoxera is. A magyar és az osztrák fővá- 
rosoknak ebben sincs mit irigyelniök egymástól, 

bortermő vidéküket egyaránt fenyegeti a vesze- 

delem. - Árviz veszedelem van most Lemberg 

vidékén is. - Krakóból azt jelentik, hogy az orosz 

kormány az osztrák határon öt ujabb csendőrál- 
lomást szervezett. - Ifju-cseh népgyülés volt, az 

ifju csehek tüzes vezére a magyarok s Magyar- 

ország ellen dörgött; s rezolucziójukban ki is 

mondták, hogy Csehországnak van annyi joga 

Ausztriával szemben, mint Magyarországnak. - 

Vilmos német császárról egyre biztatóbb hireket 
jelentenek, most már hosszabb időre fölkel az 

ágyból. - Odesszában a Balog Poldi czigányzene- 
kara mulattatja most az előkelő közönséget s a 

barna zenészek dicsekszenek, hogy nagyon jó dol- 

guk van a muszka városban. - A svéd hadügy- 

miniszter leköszönt, mert az országgyülés megta- 
gadott 150,000 koronát, mely összeg katonai czé- 
lokra kellett volna. - Ultimátumot adott állitólag 
az angol nagykövet a portának; kijelentette a 

szultánnak, hogyha az angol-török egyezmény nem 

lesz alairva, ő elhagyja Konstantinápolyt. - Pá- 

risi hir szerint a julius 14-iki nagy katonai szem- 
lén jelen lesz Grévy köztársasági elnök is, az 

egész katonai törzskarral együtt. - A bolgár 

kormányról ismét azt hiresztelik, hogy az ügyek 
rosszul állanak, kivált financzialiter, s hogy a kor- 

mány lemondását várják; de a hir orosz. tehát 
gyanús forrásból ered. 

szerkesztői izenet. Dr. W. N. Szék. Kö- 
szönettel vettök, de akkor érkezett, midőn ha- 
son tárgyu már sajtó alatt állott. Sz. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Szám 81834-1887. 

Mirdeimény. 

A Réterdő alatti új uthoz Jenei Jánostól, 

Rottenberg Árontól, Eperjesi Lászlótól, Czecz Pé- 

tertől, özv. Brezina Istvánnéttól és Sándor Kis 
Kati s társaitól kisajátitott területekből fennma- 

radott összesen 1488.9 [] öl terület, melyre az 

utmunkálatokhoz többé szükseg nem lévén, ezen 

vármegye közönsége folyó évi május 18 án tartott 

közgyülésében 34. jkvi sz. a. hozott határozatával 

annak nyilvános árverés utján való eladását en- 

gedélyezte. 
Miután ezen határozat folytán az árverés 

megtartására 1887. junius 30 napját d. e. 10 órára 
kitüzöm, felhivom az érdeklődőket, hogy az irt 

időben a vármegye székháza tanácskozási termé- 

ben jelenjenek meg. 
Deésen, 1887. junius 15-én. 

Szarvadi Pál, 
kir. tan. alispán. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 
3-3 Sz. 7459-1887. 

FPályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye törvényhatóságánál 2 

közigazgatási gyakornoki állomás van üresedésben 

melyre ezennel pályázatot nyitok s felhivom mind- 
azokat, kik ezen 300 frt évi fizetéssel, 60 frt lak- 

bér illetménnyel és nyúgdij képességgel javadal- 
mazott állások egyikét elnyerni óhajtják, hogy az 
1883. évi L-ső t.-cz. 3. §-ban előirt elméleti kép- 

zettséget igazoló okmányokkal felszerelt folyamod- 

ványokat folyó évi augusztus hó 15-ig hozzám ad- 
ják be. 

Deésen, 1887. évi junius hó 1-én. 

Az alispán helyett: 
Br. Diószegi Géza, s. k. 

főjegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HRDETÉSEK. 
Sz. 3142. tkvi. (126)1-1 

1II. 
Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy Szilágyi Mihály deési 
lakos végrehajtatónak Luzsergyán Gábor végre- 
hajtást szenvedő elleni 40 frt tőkekövetelés és já- 
rulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) te- 
rületén lévő Alparét kőzség határán fekvő, az al- 
paréti 28. sz. tikjkben A. I. 1-18. rndsz. a. fel- 
vett ingatlanokra az árverést 1165 frtban ezennel 
megállnpitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a fennebb megjelőlt iugatlanok az 1887. évi julius 
hó 28-ik napján délelőtt 10 órakor Alparét köz- 
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az igatla- 
nok becsárának 100/,-át vagyis 116 frt 50 krt 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.cz. 42. §- 
sában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. 
évi novemberhó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-sában kíjelőlt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-sa értelmé- 
ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhe- 
lyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt át- 
szolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1887. évi május hó 14. napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság. 

Szalánczy Lajos, Hosszu, 
h. kir. törvszéki eln. jegyző. 

Szám: 4911-1887. (227)1-3 

Pályázati hirdetmény. 
A körjegyzőnek más körjegyző keretbe 

megválaáztásával üresedésbe jött szurduki 
körjegyzői állomás betöltésére ezennel pályá- 
zat nyittatik. 

Ezen 400 frt évi fizetés, megfelelő lak- 
bér és egyéb járulékokkal javadalmazott ál- 
lást elnyerni óhajtók, felhivatnak, hogy az 
1883. évi I. t.-cz. 6. §-sában irt képesitési 
bizonylattal, valamint honosságot, nyelvisme- 
retet, eddig gyakorlott szolgálatot beigazoló 
bizonylatokkal felszerelt folyamodványaikat 
folyó évi julius hó 14-ikéig alólirthoz any- 
nyival bizonyosabban adják be, mivel a ké- 
sőbb érkezettek figyelembe vétetni nem fognak. 

A választás napjáról az illetékes köz- 
ségi képviselők később fognak értesittetni. 

Szolnok-Dobokavármegye csáki-gorbói já- 
rás főszolgabirájától. Csáki-Gorbón, 1887-ik 
év junius 20-án. 

Vállya Ferencz, főszolgabiró. 

Sz. 2220.-1887. (118)2-2 

Pályázat. 
A középfalvi jegyzői keretben lemon- 

dás következtében megüresedett körjegyzői 
segédi állomásra, - mely 150 frt évi fize- 
tés és 50 frtszállásbér javadalmazással van 
egybekötve - ezennel pályázatot nyitok. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állo- 
mást elnyerni óhajtják, pályázati folyamod- 
ványaikat - képességi, honossági, nyelvbeli 
ismeretükről s eddigi szolgálatukróli bizo- 
nyitványokkal felszerelve, É év julius hó 
1-ig hozzám benyujtani. 

A bethleni járás főszolgabirája: 
Bethlen, 1887. junius hó 3-án. 

EHilóth F. Adolf, főszolgabiró. 
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Az V-ik Kincsem sorsjáték kisorso- 
lása a Nagyméltóságú magyar királyi pénzügyministerium 
engedélyével 

f. ev julius hó 22-ére halasztatott el. 
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A magyar lovar-egylet sorsjegy irodája. 

ly
is

ég
ek

 b
ér
be
 k
ia

dó
k.

 
Ér
te
ke
zh
et
ni
 
Cs
ák
án
y 

T
ö
b
b
 
h
á
z
h
e
l
y
 
el
ad
ó.
 
F
a
-
r
a
k
t
á
r
a
k
,
 

Demeter Béla, Deés. z 

Tan szerentsámraktáromonivőtatamasen eszáliuitám enzneleönnez 

készpénzvagyrészletfizetésre atiszteltközönségnek 
ajánlani- 

minden rendes állásu évi lakással biró egyén, úlgy 
helybeliek, mint vidékiek személyhitelre 50 frttól 
1000 frtíg a módhoz képest 60/,-ra havi 2 frtnyi 

törlesztés mellett. 

Ingatlamnokra 
első, második, esetleg harmadik betáblázásra. - 
Levélbeli tudakozódáshoz 20 kr. levélbélyeg csa- 
tolandó. - Bővebbet Weitner Miksa vezérügynök 
Budapest, Nagymező-utcza 6. sz. II. emelet, ajtó 14. 

(125)1-1 

Egy IV. gimnásiumot végzett fiatal ember űzletembe 
gyakornokul fölvétetik. S
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Bóőr- és festékűzlet. (115)8-3 
1 

Sz. 2232-1887. polg. MHirdetmény. (121)3-3 

Szamosujvár város közönsége az ördöngös füzesi határ általános tago- 
sitásának megengedését kérelmezvén, ezen kérelem alapján a a megenged- 
hetőségi kérésnek jegyzőkönyvi eljárás szerinti tárgyalására 1887. évijunius 
hó 30-ik napjának d. e. 10 órája Ördöngöstüzes községében a helyszinére 
határnapul kitüzetik, melyre érdekeltfelek személyesen vagy megbizottjuk 
által oly hozzáadással idéztetnek megjelenni, miszerint egyikvagy másik fél- 
nek kimaradásaugy fog tekintetni, mintha a tagositásba beleegyeznék, s 
hogy a tagositás iránti kérelemnek egyik példányát alólirtkir. törvény- 
széknél, másik példányát pediglen a községi előljáróságnál megtekinteni 
jogukban áll. A deési kir. törv.-széknek 1887. május hó 7-éntartott üléséből. 

eeeseeeeeeeeeeees 

Szám: 1831-1887. 

dv.t. 

Pályázati hirdetmény. 
Deés város képviselőtestületének folyó évi junius hó 22-én 

tartott közgyüléséből 100-1887. jkvi szám alatt hozott határozata 

e FÜRDŐÉMEGNYITAÁS. alapján a Deés városában épülő közvágóhidhoz - mely folyó 

v é n. e. közönséget tisztelettel értesi E évi augusztus hó 1-ével a közhasználatnak átadatik - szükségeltetőő 

e van ekiti ő feny es lo eaőjü düs szen rtesi- G) 400 frt évi fizetés és természetbeni szabad lakással javadalmazott 

] tent; miszerint: é envds tasi vegolu, savasS, G aállatorvosi állomásra ezennel pályázat nyittatik. 

vasasvizii és eredméenys . .. e Minélfogva felhivatnak mindazok, kik ezen állomást elnyerni 

e DOMB HATI!I FÜRDOT e óhajtják, hogy pályázati folyamodványaikat a szükségeltető okmányokkal 

e év és hó 15-én megnyitom. Kitünő ételek és jó zenéről C felszerelten i. év julius hó 20-ig bezárólag alólirt tanácshoz adják be. 

e gondoskodva van. Orvos, posta-táviró helyben. Utolsó vasút- e es város tanácsától. 

e állomás (11/, órai táv.) Besztercze. ! 1887. junius hó 24-én. 

A n. é. közönség kegyes pártolását kérik: 
, 

; Fe ; Losonezy István 
MmMOLNÁR LAI0S, MITTERER JÓZSEF, u ; főjegyző. 

e vendéglős. (121)2--2 bérlő. 

Sz. 3674-1884. (118)3-3 

Árverési hirdetmény. 

Alólirt által ezennel közhirré tétetik, 

miszerint a szász-uj-ősi nemes birtokosság 

tulajdonát képező összesitett italárulási jog 

folyo 1887. évi október 1-ső napjától kezdő- 

dőleg 1893. évi október 1-ig bezárólag, te- 

hát (6) hat egymásután következő évekre 

Szász-uj-ős községében a körjegyzői irodán 

folyó évi julius hó 4-ik napján d. e. 10 

- Kis-király-utcza, Baló-féle ház. = 

ÉnRTESITÉS. 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, mi- 

szerint helyben, Kiskirály-utcza Baló-féle házban egy a jelen kornak megfelelő 

MOSÓ INTÉZETET RENDEZTEM BE, 
hol a mai naptól kezdve mindennemü női- és férfi fehérnemük, karton ru- 

hák, csipke-függönyök, női kelengyék nemkülönben minden e szakmába vágó 
órakor nyilvános árverés utján a legtöbbet 

igérőnek hászonbérbe fog adatni. Kikiáltási 

ár 1000 frt, melynek 100/,-a árverező biz- 

toshoz az árverés megkezdésekor előre te- 

teendő le Zárt ajánlatok bánatpénzzel ellátottan 

az árverésre kitüzött óráig szintén elfogad- 

tatnak. Végül az árverezési feltételek alól- 

irottnál a hivatalos órák alatt bármikor meg- 

tekinthetők. - A kékesi járás főszolgabirája : 

Kékes, 1887. május 30-án. 

A főszolgabiró hiv. távol: 

Nagy Ádám, szolgabiró. 
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tárgyak mosás és tisztitás végett a legjútányosabb árban elvállaltatnak és 

legrövidebb idő alatt pontosan is eszközöltetnek. 
Miután intézetem több Budapestről jövő kitünő mosónőkkel rendelkezik, azon 

reményben vagyok, miszerint a nagyérdemü közönség b. igényeinek bármely idő- 

szakban is pontosan megfelelni képes leendek. 
Midőn még e fennti intézetet a n. é. közönség becses figyelmébe aján- 

lom, egyszersmind becses pártolását kérve vagyok teljes tisztelettel : 
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*eiser Sirnnon- l 

- Epületfa-raktár. = 

Nyomat :t Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1887. 


